



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

15.06.2017

№ 131

Про видачу дубліката свідоцтва
про право власності

Відповідно до глав 23, 24, 26, 29 Цивільного кодексу України, статей 30, 31 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обмежень“, постанови Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2013 року № 868 „Про затвердження Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень і Порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно“, розглянувши заяву представника громадянина Калдіна І.М. адвоката Гордієнка Ю.П. (довіреність від 10.10.2016, зареєстрована в реєстрі за № 984) від 16.05.2017, з метою вирішення питання поновлення втрачених документів, що посвідчують право власності на нерухоме майно, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Видати громадянину Калдіну І.М., дублікат свідоцтва про право власності *** на комплекс, забійний цех, що знаходиться за адресою: Полтавська область, Пирятинський район, м.Пирятин, вул.Цибаня, 70А, виданого виконавчим комітетом Пирятинської міської ради на підставі рішення від *** з відповідним дублікатом витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно від ***, реєстраційний № ***.

2. Доручити комунальному підприємству „Лубенське МБТГ“ (Тютюнник С.В.) підготувати гр. Калдіну І. М., дублікат свідоцтва про право власності *** на комплекс, забійний цех, що знаходиться за адресою: Полтавська область, Пирятинський район, м.Пирятин, вул. Цибаня, 70 А, виданого виконавчим комітетом Пирятинської міської ради на підставі рішення від *** з відповідним дублікатом витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно від ***, реєстраційний № ***.

3. Визнати таким, що втратив чинність, оригінал свідоцтва про право власності: від *** на комплекс, забійний цех, що знаходиться за адресою:

Полтавська область, Пирятинський район, м.Пирятин, вул. Цибаня, 70 А, виданого виконавчим комітетом Пирятинської міської ради на підставі рішення від *** з відповідним оригіналом витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно від ***, реєстраційний № ***.

4. Доручити міському голові Рябоконею О.П. засвідчити дублікат вищезазначеного свідоцтва про право власності.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ